

# 暖阳之下 又迎春风

本报记者 王 钢

火红的灯笼挂起来，盈盈的笑脸扬起来。又是一个中国年，又到一年迎春时。

这一年，一件件民生实事像一阵阵春风，抚慰百姓的心灵；一项项民生工程像冬日里的暖阳，温暖了千家万户。

镜头里，记录下辽宁大地的变化：绿色减碳，水清天蓝；美丽乡村，生态宜居；见缝插绿，诗意图；“双减”落地，童心灿烂；旧房改造，以“新”换“心”……

点点滴滴皆有爱，一枝一叶总关情。

民生问题说到底就是老百姓家门口的那些事，就是柴米油盐，就是安危冷暖。虽是细枝末节，却是让群众感受最深、关切最重之所在。

“万物得其本者生，百事得其道者成。”人民为本，民生为道。人民对美好生活的向往就是我们努力奋斗的目标。只有捋顺了千头万绪的家长里短，才能带来千家万户的安居乐业。只有让群众真正看到变化、真正得到实惠，才能让人民群众有更多更直接更实在的获得感、幸福感、安全感。只有把人民装在心里，把责任扛在肩上，才能不断实现人民对美好生活的向往。

道路前面还是道路。

改善民生没有终点站，只有连续不断的新起点。

美好之后更是美好。

解民之盼没有暂停键，只有连续不断的新征程。

辞旧岁，又出发，暖阳下，迎春风。



- ①
- ②
- ③
- ④
- ⑤
- ⑥

本版图片除署名外  
由本报记者杨靖岫摄

①亩产比往年增收200斤，北票市南八家子乡红村村集体产业项目承包人王久志承包的22亩辣椒喜获丰收。

本报特约记者 仇一军 摄

②“双减”落地，孩子们的课一下子丰富了很多，图为新宾满族自治县木奇镇下营子小学折纸课。

③新春将至，更多的城里人携家带口来到沈阳祝家大集，为的就是凑个热闹、沾个喜气。

④以“灯火映万家，一起向未来”为主题的沈阳迎春灯会在棋盘山启幕，人们吐着哈气踩着脚一饱眼福，迎接又一个新春的到来。

⑤1月12日，丹东市振兴区纤维街道瓦房村给全村750名60岁以上的老人发放养老金。

本报特约记者 宋永昆 摄

⑥延伸产业链条，新民市新农村镇黄家岭村村民正在晾晒玉米面条。